



Житель Пронского района предстанет перед судом по обвинению в укрывательстве особо тяжкого преступления



Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя города Новомичуринска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

Следствием установлено, что вечером 12 сентября 2017 года обвиняемый в компании знакомых распивал спиртное в помещении одной из автомоек города Новомичуринска. Двое мужчин из компании, находясь в состоянии алкогольного опьянения, покинули автомойку и ушли в сторону лесопарка. Через некоторое время в здание автомойки вернулся один из них, рассказав, что во время ссоры убил товарища, в том числе нанеся ему удары кувалдой по голове. Тело погибшего он оставил на месте происшествия, предложив молодому человеку помочь ему скрыть следы преступления. Зная и осознавая, что его знакомый совершил особо тяжкое преступление и подлежит привлечению к уголовной ответственности, обвиняемый помог спрятать кувалду и тело погибшего. Несмотря на предпринятые ими меры, преступление было раскрыто и виновный в убийстве понес заслуженное наказание согласно приговору Пронского районного суда от 17 мая 2018 года, а молодой человек за укрывательство особо тяжкого преступления сам стал фигурантом уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором района обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1260997>